

确保新移民在阿尔伯塔省取得成功

2024年10月16日 媒体垂询

第三届年度公平对待新移民省长峰会（以下简称“峰会”）将延续此前的势头，致力于让每一位省民都参与建设阿尔伯塔省。

阿尔伯塔省政府致力于确保每一位新移民都能在阿省安居乐业并发挥出最大的潜力。新移民在阿省的经济中发挥着至关重要的作用，并可帮助解决医疗保健和建筑等关键行业的技能短缺问题。本次峰会将探讨支持阿省经济增长的新移民成功之路。

今年峰会的主题是“庆祝阿尔伯塔省的技工行业和职业”，并将重点介绍现实生活中的成功案例。峰会将汇集阿省各地的重要合作伙伴，讨论将使新移民和所有省民受益的行动，并展示技工行业和受监管的职业如何为新移民提供实现财务稳定和成功的明确途径。与会者将包括新移民服务组织、高等教育机构、若干阿尔伯塔监管机构、工会和行业的代表。

“为我们的社区、经济和繁荣做出贡献的民众是阿尔伯塔优势的重要组成部分。随着阿省经济继续保持强劲势头，我们看到许多领域对高技能劳动力的需求日益增长。我们知道许多新移民拥有填补这些职位所需的技能和经验，因此我们必须创造一个环境，让外国的技工资质可更快得到认可，减少繁琐的程序。”

——阿尔伯塔省省长戴思敏（*Danielle Smith*）

本届峰会的关键主题包括：

- 吸引人才：吸引勤劳肯干、高技能、有创业精神的新移民以增强阿尔伯塔劳动力队伍的策略。
- 成功之路：阿省新移民进入技工行业和被监管职业的清晰路径。
- 资质认可：努力简化认可国外资质的程序、帮助新移民快速进入就业市场。
- 认可成就：阿尔伯塔省政府促进新移民参与劳动力市场的各种方式。

安大略省前劳工部长 **Monte McNaughton** 将发表主题演讲，分享他对劳工、培训和技能发展的见解，包括支持新移民加入劳动力市场的开创性努力。

“新移民带来了宝贵的技能、想法和视野，丰富了我们的劳动力队伍和社区。通过适当的支持和对其国外技能的认可，新移民将能够在技工行业和受监管的职业中蓬勃发展。这些职业不仅仅是工作、更是通向富足生活的路径。”

——**高等教育部长 Rajan Sawhney**

“在峰会中分享的每个故事都提醒着我们新移民的坚韧和决心。这些成功的案例表明，只要得到适当的支持和认可，新移民就能蓬勃发展，推动我们经济的创新。”

——**移民及多元文化部长 Muhammad Yaseen**

高等教育部将继续与其他司法管辖区合作，简化国际技工资格的认可，使更多的新移民无需重复培训或考试即可在阿尔伯塔省从事其技工工作。

相关信息

- [公平对待新移民省长峰会](#)

相关新闻

- [移民途径将为阿尔伯塔省的医疗保健带来帮助（2024年8月8日）](#)
- [协作简化技工资格认证（2024年7月5日）](#)

媒体垂询

Savannah Johannsen

780-427-2251
省长办公室新闻秘书

Varun Chandrasekar

780-293-1745
高等教育部新闻秘书